学部概况

党建工作

院系设置

附属医院

行政机构

学生活动

师资队伍

规章制度

人才培养 学部信箱 科学研究 医学部OA English

☆ 当前位置: 网站首页 > 新闻动态 > 正文

医学部召开国家重症区域医疗中心建设推进会

来源: 医院管理处 日期: 2023-03-07 浏览次数: 242

3月2日,医学部分别在第一、二附属医院召开国家重症区域医疗中心建设推进会,了解申报进度,指导"区中"申报工作。会议由医学部副主任孟晓军主持。医学部医院管理处、人才培养处、科学技术与学科建设处、人力资源处等有关负责同志,附属医院有关院领导,学科办、医务部、重症医学科、血液科等相关职能部门及学科负责同志和骨干参加此次会议。



在第一附属医院,重症医学科石秦东主任从医院概况、学科简介、自评情况、学科特色和建设规划五个方面汇报了医院国家重症区域医疗中心的建设情况,与会专家对申报材料进行了点评并提出有关建议。

一附院医院高度重视"区中"申报工作,成立了申报领导小组及专班,多次指导完善材料。马现仓副院长表示举全院之力,进一步建设和发展好医院重症学科,助力国家重症区域医疗中心申报建设。党委书记马辛格谈到,提升重症学科实力一直是医院的核心努力方向,也是国家医学中心建设的主要任务之一,全力发展重症学科已经成为全院共识。医院将紧紧围绕国家要求,对照标准,在规划方向、体系创新、核心技术、队伍建设和资源整合等方面进一步完善申报材料,全力以赴做好申报工作。



在第二附属医院,重症医学科王小闯主任对标区中建设标准,从基本要求、医疗服务、教学科研能力、公共卫生服务、落实医改相关任务及医院管理情况等方面入手,对医院重症区中建设情况做了详实的汇报。与会专家就重症区域医疗中心建设内涵、汇报内容、呈现形式、故事挖掘等多维度多层次给予了点评和指导。

二附院党委书记刘昌指出区中建设要提高站位,紧紧围绕国家的"四个面向",立足我院实际情况,根据西北重症的地域、疾病谱和经济特点,进行凝练总结。院长李宗芳表示,医院将以问题为导向,补短板增强项,主抓落实,加快推进国家重症区域医疗中心建设。

医学部副主任孟晓军在第一、二附属医院总结时谈到,国家重症区域医疗中心建设是健康中国的重要战略布局,也是交大重症医学学科在重症诊治、科技创新、人才培养、区域影响等方面发展的重要历史契机,建设成为国家重症区域医疗中心,能够在西北地区充分发挥重症医学的创新、引领、示范、辐射带动作用,对国家医学中心建设和交大医学发展具有举足轻重的意义。医院要高度重视,全面梳理和检视重症医学发展水平,继续做好体系规划,完善建设思路,整合多方资源,不断打磨文本,做好申报组织工作,更好担当起引领带动区域内重症医疗水平提升、服务广大患者的重任。

此次推进会议,是落实国家卫健委和陕西省卫生健康委工作要求,组织开展国家重症区域医疗中心评估审核有关工作 的重要举措,医学部将继续加强督促和协调,为申报工作提供支持和指导。



上一条: 【聚焦全国两会】《光明日报》刊发卢建军委员之声

下一条: 吕毅副校长赴创新港实验动物中心开展调研





学部信箱



思源BBS









27 图书馆 思源邮件 信息门户 教师主页 地址: 陕西省西安市雁塔西路76号, 邮编: 710061

版权所有: 西安交通大学医学部

访问量: 0010571220

